
Summarized by © lakhasly.com

٣) مجموعة السياسات المتعادلة معطاة بشل تحليل ف (٣) وبشل بيان ف الخط ف الشل أعلاه والذي يسم أحيانا خط
الإحتمالات العادلة. شراء يحدد موقع الزبون ف تقاطع منحن النفور مع خط الإحتمالات العادلة. بما أن الزبائن يتفادون
المخاطر، فإن النقطة ف حالة التوازن كل زبون يشتري تأمين كامل عند الإحتمالات الإكتوارية. لرؤية هذا، لاحظ أن منحدر خط
الإحتمالات العادلة يساوي نسبة احتمال عدم وقوع حادث إل احتمال وقوع حادث ، وف حالة تساوي الدخل ف كلتا الحالتين
إذا فأن مستقلة عن . ١. ٦) المعلومات الناقصة: حالة التوازن مع طبقتين من الزبائن. بافتراض أن السوق يتون من نوعين من
الزبائن: الأفراد قليلين التعرض للمخاطر واحتمالية تعرضهم للحوادث ه ، هذا النوع من الأسواق يمن أن يحتمل نوعين فقط من
،التوازنات: التوازن الموحد وهو أن أن يشتري كلا الفريقين العقد نفسه


